

БЫЛО
ВЧЕРА,
ВАЖНО
СЕГОДНЯ

безопасность

Мэр Москвы Сергей Собянин оценил работу нового Центра оперативного управления столичной полиции → СТР. 2

доброе соседство

Город отмечает восточный весенний праздник — Навруз. Как диалог разных культур приводит к успешному сотрудничеству → СТР. 4

бизнес

В преддверии чемпионата мира по футболу спортивные и деловые круги выступили против билетной мафии → СТР. 5



ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ

Есть такое мнение

Почему известные артисты и другие «мастера культуры», зарабатывающие на популярности у нашего народа, ни в грош этот народ не ставят и гадят ему же на голову? Что делать с родителями, которые по преступной неосторожности убивают собственных детей? Есть оправдание таким людям, и если да, то какое? Что значит быть средним во всем и чем это оборачивается для человека как личности. Эти и другие острые и злободневные темы колумнисты «ВМ» обсуждают в нашей традиционной рубрике «Мнения».

Четверг

Ежедневный деловой выпуск

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

22.03.18

№ 49 (27893)
Рекомендованная цена 12 рублей



Издаётся с 6 декабря 1923 года
В 1973 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

на сайте vm.ru

Портал «Малый бизнес Москвы» запустил в мессенджере «Телеграм» чат-бот для предпринимателей. Пользователи нового сервиса смогут получать актуальную информацию и консультироваться по интересующим их деловым вопросам

Парки к весне готовы

«Пасхальный дар», мультиспортивный фестиваль и вечеринка-пикник — пункты программы нового сезона

досуг

Вчера в столицу начало возвращаться тепло. И городские парки уже вовсю готовятся к теплоте сезона. Как провести в них свободное время весело и с пользой, выяснила корреспондент «ВМ».

К концу марта в ведущих московских парках завершится демонтаж зимних площадок. Уже 7 апреля столица начнет праздновать один из самых масштабных весенних фестивалей — «Пасхальный дар». Подготовить подарки близким и узнать все о православных традициях можно будет в Культурно-развлекательном комплексе «Кремль в Измайлово». — На мастер-классе «Роспись кулича» мастерицы поделятся секретами использования сахарной глазури, — рассказывает представитель комплекса Алина Виноградова. — Художники помогут оформить пасхальные яйца в самых необычных техниках и расскажут, чем писанки отличаются от крапанок. А детей с головой увлечет городская игра «Поиск кладов», где им, вооружившись картой, придется разгадывать загадки премудрых русских красавиц и скоморохов. Совершенно иную тематическую программу готовят для москвичей Парк Победы на Поклонной горе. Ежегодный парад кадетов города, организованный Департаментом образования, традиционный прогон инвалидов-колясочников, акция Памяти, посвященная Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей, — пока это только программа-минимум на ближайшие месяцы.



Вчера 14:26 Москвичка Любовь Ефремова обожает гулять в Парке Горького. В планах девушки — посетить этой весной самые яркие и масштабные мероприятия в столичных парках

— Одно из главных событий весны ожидает нас 1 мая, — утверждает начальник отдела по

состоится праздник, полностью посвященный молодежной культуре. Со сцены будет звучать музыка самых разнообразных направлений и жанров. Гости ждут скейт-площадку, BMX-райдеры и зажигательные тренировки по чирлидингу. Не менее насыщенный план ожидает и постоянных гостей «Сокольников». В конце апреля в Конгрессно-выставочном центре пройдет Международный мультиспортивный фестиваль. Современ-

ный музей каллиграфии набирает учеников на интенсивный курс по русской вязи. Активистам по душе придется аттрализованная городская игра «Культоход в Сокольниках». А для старшего поколения продолжит действовать субботная дискотека «Для тех, кому за...» В Бабушкинском парке уже можно бесплатно научиться играть во флорбол — один из видов хоккея с мячом. В Таганском действуют волейбольная секция и клуб настольного тенниса. А корты для большого тенниса сдадут в аренду в Измайловском.

ЕВГЕНИЯ СТОГОВА
e.stogova@vm.ru

Комментарии экспертов

ТАТЬЯНА САМОНИНА
руководитель отдела по связям с общественностью «Мосгорпарка»

Мероприятия в парках Москвы ориентированы на все социальные и возрастные группы. Интересные занятия в них могут найти и мамы, и подростки, и молодежь. Кроме того, в новом сезоне парки будут обращать еще больше внимания на старшее поколение, активнее вовлекать его в культурную и спортивную жизнь столицы. А в апрельским уборкам территории мы подготовим развлекательную программу, лекции об экологии и тематические мастер-классы.

БОРИС БОЛЕЛОВ
официальный представитель Парка Горького

Весной у нас пройдут уже ставшие традиционными мероприятия. В День космонавтики астрономы проведут экскурсию и расскажут, как наблюдать за звездами. 21 апреля состоится субботник в Нескучном саду. Гости ждут коллективную зарядку «Солнечный ниндзя», танцы, благотворительный аукцион и вечеринка-пикник «Лови лучи». А под руководством преподавателей из Зеленой школы дети создадут фотозону из живых растений.



первый микрофон

Как в столице развивается кадровый потенциал системы здравоохранения, рассказывает заместитель мэра Москвы по вопросам социального развития Леонид Печатников.

Врачи держат трудный экзамен

Первая программа, которой мы озадачились, — это «Московский врач». Она стартовала в апреле прошлого года и полностью была инициирована мэром столицы Сергеем Собяниным. Это проект постдипломного образования и, что, на мой взгляд, самое главное, постдипломного тестирования на высокое качество подготовки медиков. Это трудный экзамен, состоящий из трех частей — теста, практики и собеседования, во время которого эксперты из комиссии задают кандидату на получение статуса «Московский врач» дополнительные вопросы, рассматривают конкретные практические ситуации. Вся процедура экзамена приближена к зарубежным аналогам. Всего на данный момент 165 человек по 15 специальностям получили статус «Московский врач», а пробовали сдать экзамен как минимум в десять раз больше врачей. Но то, что медикам не удалось пройти тесты и собеседование, совсем не говорит о том, что они плохие врачи. Они просто пришли без предварительной подготовки, не повторив материал. Им действительно необходимо подтянуть свои знания. Ведь статус необходим, чтобы выявить лучших врачей. Кстати, перечень специальностей будет расширяться. Добавятся такие направления, как стоматология, онкология, гастроэнтерология, скорая медицинская помощь, клиническая лабораторная диагностика. Это непростой процесс, необходимо разработать тестовые вопросы, практические задания по каждой специальности. Все это должно пройти проверку экспертов. Еще один проект, который стартовал уже в этом году, — «Школа профессионального мастера». Когда я учился, на шестом курсе было такое понятие, как субординатура. Студенты, продолжая учиться в вузе, большую часть времени работали помощниками врачей. Затем это упразднили, так как на последний курс ложится очень много учебной нагрузки и появились новые дисциплины. То есть для практической деятельности у будущих медиков времени остается все меньше. Поэтому мы в Москве открыли свою региональную школу, которая призвана хотя бы отчасти заменить субординатуру. Студенты теперь проходят практику в больницах и поликлиниках под контролем наших врачей. А для уже состоявшихся врачей в столице работает проект «Лидер.Мед», в рамках которого мы набираем людей, которые готовы в будущем возглавить медицинские учреждения города.

цифра

20 164 370

обращений к сервису «Электронный дневник» зафиксировано в феврале. На портале мэра и правительства Москвы эта госуслуга оказалась самой востребованной. Во втором месте — приборы учета воды.

Проект по активному долголетию станет системным

круглый стол

Вчера в прямом эфире сетевого вещания «ВМ» побывал руководитель Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы Владимир Петросян (на фото). Он рассказал о серьезных демографических изменениях, которые сейчас происходят в столице.

По словам Владимира Петросяна, сейчас в Москве проживают около трех миллионов пенсионеров, что составляет почти 25 процентов всего городского населения. — Москва будет стареть, — отметил Петросян, добавив, что, помимо



этого, в столице растет продолжительность жизни. Сегодня она составляет почти 78 лет. Поэтому задача правительства города — сделать все необходимое, чтобы люди старшего возраста как можно дольше находились в активном режиме. Так и появился проект по активному долголетию, который мэру столицы предложили члены Общественной палаты Москвы. По мнению начальника организационно-методического отдела дирекции по координации деятельности медицинских



организаций Департамента здравоохранения Москвы Алексея Корнилова, чаще всего активный образ жизни после 55 лет ведут учителя и врачи. — Они просто продолжают работать в этом возрасте, — рассказал Алексей Корнилов. — А тем, у кого нет такой возможности или необходимости, тоже нужно чувствовать себя востребованными и полезными обществу. Поэтому, считает Корнилов, этот проект очень важен.

МАРЬЯНА ШЕВЦОВА
m.shevtsova@vm.ru
ПОДРОБНОСТИ О ПРОЕКТЕ «АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ» — В БЛИЖАЙШИХ НОМЕРАХ «ВМ»

погода +1°C
ветер 4-6 м/с Давление 742 мм
Центр 0 Лесфортово +2
Бутово +1 Останкино +1
Внуково -1 Отрадное -2
Жулебино +1 Печатники -1
Зеленоград +2 Тушино +1
Измайлово 0 Троицк 0
Кожухово -3 Хамовники +3
Кузьминки -2 Чертаново -2
Кунцево +1 Шелепиха +1

валюта
Курс ЦБ
\$ | 57,50 | -0,20 | ↓
€ | 70,57 | -0,34 | ↓
Биржевой курс
\$ | 57,26 | -0,27 | ↓
€ | 70,25 | -0,37 | ↓
Биржевой индекс
MMVB 2309,36
PTC 1270,08
Brent 69,10
DJIA 24861,89
Nasdaq 7392,10
FTSE 7038,97

Услуга оказалась востребованной

Вчера в столичном флагманском офисе «Мои документы» на Пресненской набережной был зарегистрирован 2000-й автомобиль.

Москвич Дмитрий Никулин работает на городской окраине, куда добираться удобно на личном автотранспорте. — Напрямую от дома до работы на общественном транспорте ехать долго и с пересадками. Гораздо удобнее на своем авто. Поэтому купил себе «Ладу Калину», — говорит Никулин. Это второй автомобиль Дмитрия. Когда несколько лет назад он регистрировал свое первое авто, оформление документов заняло несколько дней. Сейчас на это ушло меньше часа. По словам руководителя Центра госуслуг окружного значе-

ния ЦАО Владимира Шахматова, для двух месяцев работы 2000 посетителей — это очень хороший результат. — Мы открылись в середине января. Так как проект был пилотным, никаких прогнозов не делали, — говорит Шахматов. — Но услуга регистрации автомобилей оказалась популярной. К нам в основном приходят горожане от 30 до 40 лет регистрировать легковые авто. Помимо стандартного перечня услуг МФЦ во флагманском центре оказываются услуги малого бизнеса, нотариальные, банковские и ряд других. Помимо этого здесь есть кафе, офис «Мосгортура» и даже медцентр. Вскоре флагманские МФЦ появятся в каждом округе столицы.

ПАВЕЛ ЕФИМОВ
p.efimov@vm.ru



Билетная мафия: как будем бороться со спекулянтами

БИЗНЕС

Вчера в столице стартовал крупнейший в стране Московский билетный форум. Одной из его тем стала спекуляция билетами на матчи чемпионата мира по футболу 2018 года.

Форум проходит во второй раз. Программа мероприятий охватывает два дня, в течение которых эксперты обсуждают ключевые проблемы и тренды билетного рынка. В форуме принимают участие более 600 человек, среди которых — крупнейшие организаторы спортивных событий, концертов и фестивалей, билетные операторы и сервисы, программисты и финансовые аналитики, а также представители музеев, театров, выставочных площадок, спортивных клубов и стадионов. Директор американской компании по продаже билетов Адам Ньюсэм, занимающийся организацией спортивных мероприятий по всему миру, рассматривает Россию как важный билетный рынок в будущем. — Здесь много возможностей для развития билетного бизнеса наряду со странами Средней Азии и Восточной Европы. Мы видим, насколько эффективно организованы продажи на чемпионат мира — 2018. Как иностранный гражданин я хочу отметить, что паспорт болельщика — это прекрасное решение, — отметил он. — Проблема перепродажи билетов, конечно, серьезная.



7 декабря 2017 года. Станислав Павлов и Ангелина Качуркина, посетители столичного центра выдачи паспортов болельщиков чемпионата мира — 2018 года

По нашему опыту знаю, что даже когда мы вкладываем в борьбу со спекуляцией миллионы долларов, она не прекращается. Пока самый действенный шаг — это продажа электронных билетов, что подразумевает технологическое развитие в этой сфере. Однако человек не готов приобретать билеты только через интернет. Для меня было удивительно, что на организованный нами футбольный чемпионат в технически развитой Японии 30 процентов билетов были проданы за наличные деньги. Об аналогичном способе борьбы с билетной мафией говорит и директор саморегулируемой организации профес-

сиональных участников билетной индустрии Великобритании Джонатан Браун: — Организаторы мюзиклов в Лондоне решили проблему введением электронных билетов. При этом они воспользовались одним билетным провайдером, а не десятком, как прежде, — объяснил он. Менеджер крупной аудиторской компании Анастасия Шалимова озвучила результаты опроса лидеров отрасли. В ближайшем пятилетии можно ожидать увеличения объема билетного рынка на 20 процентов. В качестве сегментов с наибольшим потенциалом развития опрашиваемые отмечают спортивные мероприятия, концерты и фестива-

ли. Одной из потенциальных угроз развитию индустрии они называют увеличение объема «серого» рынка. Генеральный директор одного из билетных агрегаторов Дмитрий Утяшев в практике чаще имеет дело с подменой дат и штрихкодов, но самый распространенный способ подделки — редактирование бланков. — Злоумышленники пользуются тем, что покупатели билетов выкладывают их в соцсетях, и копируют штрихкод, — рассказывает он. Билетная мафия активизируется перед крупными значимыми мероприятиями, ближайшим из которых — чемпионат мира 2018 года.

— Спрос на чемпионат мира по футболу 2018 года превышает предложение в пять и более раз, — рассказывает основатель электронных платформ продажи билетов Даниил Кручинин. — Людям приходится обращаться на вторичный рынок. Через него было продано 40 процентов билетов на Кубок конфедераций в 2017 году. Так что, возможно, лучше не запрещать «серый» рынок, а, наоборот, легализовать его. В Великобритании, например, перекупщики официально разрешены. В Америке перепродажа билетов на мероприятия также является легальной в 38 штатах.

АЛЕКСЕЙ ПИЩУЛИН
edit@vm.ru

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ПАВЕЛ КАТКОВ
ЮРИСТ, СТАРШИЙ ПАРТНЕР ЮРИДИЧЕСКОЙ КОМПАНИИ
На текущую ситуацию в билетной индустрии влияет несовершенство законодательства в этой сфере. Игроки билетного рынка все чаще сталкиваются с поведением, заслуживающим внимания антимонопольных органов, а порой — даже органов прокурорского надзора. Станет ли этот сегмент рынка более цивилизованным, зависит только от позиции, которую займут регуляторы и правоохранительные органы при разрешении подобных споров. Что касается чемпионата мира — 2018, Государственная дума ввела административную ответственность за спекуляцию и подделку билетов. Последнее грозит юридическому лицу штрафом до одного миллиона рублей.

АНДРЕЙ БУСАРГИН
ДИРЕКТОР НАПРАВЛЕНИЯ ПО ЗАЩИТЕ ОДНОЙ ИЗ КОМПАНИЙ
Начиная с 1996 года мы выявили 37 тысяч сайтов, связанных с Международной федерацией футбола (FIFA). Всплеск активности пришелся на то время, когда Россия объявила страной — хозяйкой грядущего чемпионата мира. Большинство таких сайтов предлагают купить билеты с огромной накруткой — она может достигать 500–600 процентов. Таким образом мошенники могут получить за один билет на матч до 400 тысяч рублей. Некоторые из них, чтобы вызвать у покупателей доверие, предлагают даже заключить договор. Разумеется, он липовый и юридической силы не имеет. В погоне за добычей спекулянты предлагают целый пакет услуг — вплоть до доставки билета на дом, хотя физически никаких билетов не существует. С этим можно бороться только блокировкой интернет-продаж.

Почтальонов-воров взяли с поличным

Вчера в Москве за кражу посылок были задержаны сотрудники «Почты России».

Преступная группа совершила несколько сотен краж международных посылок из сортировочного центра. Сигналом к серьезному внутреннему расследованию для сотрудников службы безопасности «Почты России» послужили сотни пустых оболочек от международных почтовых отправлений, обнаруженные местным жителем в районе Чертаново. На первом этапе оперативно-разыскные мероприятия проводились с использованием скрытой видеозаписывающей аппаратуры. За подозреваемыми велось круглосуточное наблюдение. — Я сразу взял данную ситуацию под личный контроль. Мы детально расследовали данное происшествие и установили всех подозреваемых, — заявил генеральный директор почтового ведомства Николай Подгузов. В кратчайшие сроки удалось установить как непосредственных злоумышленников, организовавших кражи, так и их сообщников. Отмечается, что кражи были совершены по заранее определенному сценарию: операторы отбирали и формировали в отдельный контейнер наиболее ценные почтовые отправления, содержащие электронику. В дальнейшем их пособники по поддельной накладной вызвали контейнер за пределы сортировочного центра, перегружали в частный автомобиль и реализовывали награбленное. Правонарушители присваивали в основном посылки из Китая и Сингапура. Задержание группы расхитителей проводили сотрудники полиции. В отношении задержанных (трое из которых были штатными сотрудниками сортировочного центра «Почты России», двое других работали водителями в сторонней транспортной организации, осуществлявшей перевозку почтовых грузов по контракту) уже возбуждено уголовное дело по статье 158, ча-

сти 4 УК РФ. Им грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет, а также штраф порядка 1 миллиона рублей. Сообщников же сразу отстранили от дел. В ближайшее время меры на всех объектах «Почты России» будут усилены. Адресатам похищенных почтовых отправлений гарантируется возмещение ущерба в соответствии с Законом «О почтовой связи».

Сообщается также, что ранее, 13 марта, «Почта России» приняла к действию специальную программу, направленную на предотвращение краж в структурных подразделениях предприятия.

— Службой безопасности «Почты России» реализуется целый комплекс мероприятий, направленных на предупреждение преступлений: установка дополнительных камер видеонаблюдения и расширение штата сотрудников службы безопасности на ключевых сортировочных объектах, — отметил Николай Подгузов.

НАТАЛЬЯ НАУМЕНКО
edit@vm.ru

кстати

Сотрудников «Почты России» не раз обвиняли в кражах содержимого посылок. Например, в прошлом году в возрасте 17 лет в сортировочном предприятии, который вскрывал прибывающие из Юго-Восточной Азии отправления, а их содержимое — в основном мобильные телефоны и планшеты — присваивал. Также в ряде регионов страны сотрудников почты уличили в присвоении пенсий. Сотрудники правоохранительных органов в кратчайшие сроки устанавливали виновных, которые представляли перед судом.

Футбол объединяющий, или Спорт, где нет места нетерпимости

Вчера в Еврейском музее и Центре толерантности в преддверии чемпионата мира по футболу была представлена специальная программа «Футбол без дискриминации».

В проекте участвовали столичные школьники и студенты. Главным событием стала торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса молодых художников «Футбол без дискриминации». Свои работы на конкурс выдвигали молодые люди в возрасте от 15 до 30 лет. Награждение проходило в трех номинациях, кроме этого, были вручены два специальных приза. Победителем в номинации «Футбол разрушает стереотипы» стала студентка Зоя Митусова. Девушка изобразила мяч и ноги футболистов с разным цветом и оттенком кожи. — Футбол объединяет людей и снимает надуманные противоречия между ними, — сказала «ВМ» Зоя Митусова. — Не важно, к какой этнической группе ты принадлежишь, в спорте все едино. Над картиной я работала долго. Сперва из ткани сделала шар, прохожий на мяч. И родственники мне позировали с ним.

Первое место в номинации «Футбол открывает возможности» заняла Анна Занозина. Ее картина «Футбол под баобабом» не оставил равнодушным ни одного члена жюри. — Я слышала, как тяжело живется большинству моих сверстников в Африке, как недоступна для них простая школа, грамота, книги, — отметила 15-летняя художница. — Но у них есть мяч, и они так же, как и мои приятели, любят играть в футбол. А это значит, что и для них, играющих под баобабом, футбол может раскрыть возможности, потому что эта игра для всех. Специальный приз Оргкомитета «Россия-2018» достался Вере Чупыровой. Девушка на протяжении многих лет сама играет в футбол и представи-



Вчера 16:20 Футболист и телеведущий Евгений Савин (в центре) провел мастер-класс для участников конкурса «Футбол без дискриминации»

ла фотографию «Девушки тоже умеют играть». На ней изображена сама Вера на поле во время игры против команды мужчин. — Мы даем старт масштабной образовательной программе, основа которой — принципы создания инклюзивной среды, где нет места дискриминации по любому признаку, — сказала директор департамента устойчивого развития Оргкомитета «Россия-2018» Милана Верхунова. Рассказать молодым людям о толерантности пришли спортсмены, общественные деятели и послы чемпионата мира. Среди них — посол турнира, паралимпийская чемпионка по плаванию Олеся Владыкина.

— Десять лет назад я попала в аварию и потеряла часть руки, — рассказала Олеся. — Но я осталась тем же человеком и продолжила заниматься своим любимым видом спорта — плаванием. Объединившись, мы сможем больше. Чемпионат мира очень важен для каждого из нас, поэтому давайте проведем его достойно. После окончания торжественной части в Центре толерантности открылась выставка работ победителей. Гости смогли сфотографироваться с талисманом чемпионата мира — волком Забивакой, поучаствовать в мастер-классе известного футболиста, телеведущего Евгения Савина.

АРТУР ГУТМАНОВИЧ
edit@vm.ru

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АЛЕКСАНДР БОРОДА
ПРЕЗИДЕНТ ФЕДЕРАЦИИ ЕВРЕЙСКИХ ОБЩИН РОССИИ
«Футбол без дискриминации» — это во многом уникальный проект, направленный на снижение проявлений ксенофобии и расизма в спорте. Мы хотим показать, что задача спорта — объединять людей общей идеей и энергией, сплотить наше общество. Футбол — самый массовый вид спорта. И взаимное уважение, толерантность и футболу и болельщикам из других стран и наций очень важны. Ведь любовь и поддержка своей сборной вовсе не означает унижение соперника.

Дорожные инспекторы обучили пешеходов правилам движения

Вчера в Центральном административном округе сотрудники дорожно-патрульной службы ГИБДД провели профилактическую операцию «Пешеходный переход». Корреспондент «ВМ» принял участие в акции полицейских.

Сотрудники органов внутренних дел дежурили в тех местах, где по статистике чаще всего происходят дорожно-транспортные происшествия. — Только за два месяца нынешнего года в Центральном округе случилось 54 аварии, — говорит инспектор отдела пропаганды ГИБДД УВД по ЦАО Татьяна Зюбина. — В результате четыре человека погибли и 62 — получили ранения. 26 раз водители сбивали людей, в половине случаев — на пешеходных переходах. Полицейские наблюдали за движением, останавливали пешеходов, которые перехо-

дили улицу в неполюженных местах и проводили с ними профилактические беседы. А для школьников провели конкурс «Безопасное колесо», посвященный 45-летию образования отрядов юных инспекторов движения. В гости к учащимся приехали студенты медицинского колледжа и учили оказывать первую медицинскую помощь пострадавшим во время аварии: останавливать кровотечение, перевязывать руки и ноги, делать искусственное дыхание. Мальчишки соревновались в том, кто проедет быстрее на велосипеде по условной улице с переходом, останавливаясь на сигнал светофора и соблюдая требования дорожных знаков. — В конкурсе победила команда «Светофор» школы № 2055, — сообщила майор полиции Елена Муравская.

АНДРЕЙ ОБЪЕДНОВ
a.obiednov@vm.ru

Аэропорт могут наказать за дискриминацию таксистов

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) возбудила дело в отношении московского аэропорта «Домодедово».

Менеджмент аэропорта подозревается в дискриминации такси при допуске на так называемую первую линию, которая расположена ближе всего к терминалу и поэтому дает преимущество в конкуренции за пассажира. — Возбуждено дело в отношении ООО «Домодедово пэсэнджер терминал» по признакам нарушения пункта 8 части 1 статьи 10 закона о защите конкуренции, — сообщили в пресс-службе ФАС. По словам представителя ведомства, аналогичные решения по остальным аэропортам московского авиационного узла (МАУ) пока не приняты, они «в процессе». ФАС еще в декабре прошлого года потребовала от «Домодедова», «Шереметьева» и Вну-

кова» расширить перечень таксопарков, допущенных к «первой линии». Руководитель службы Игорь Артемьев предупредил, что аэропорты будут оштрафованы, если не выполнят предписание. Он же 15 марта текущего года уже пообещал возбудить дела из-за невыполнения предупреждения. — В ближайшие 10 дней я соберу совещание очередное со всеми этими компаниями, но мы фактически уже находимся в стадии возбуждения дел, — сказал тогда Артемьев. В пресс-службе «Домодедова» заявили, что ожидают от ФАС официальных документов. — После их получения и детального анализа мы будем готовы предоставить подробный ответ на позицию антимонопольного ведомства, — сказал представитель аэропорта.

ВАРДАН ОГАНДЖАНИАН
v.ogandzhanyan@vm.ru

КВАРТИРЫ С ОТДЕЛКОЙ ОТ **2,7** МЛН РУБ.

Живые районы

с велодорожками и прогулочными зонами

495 241 92 81

Реклама. Предложение ограничено. Застройщик ООО «А101». Проектные декларации на сайте www.a101.ru.

